

Recital internațional de muzică fuzionară de genuri (pop, etno, hip-hop) susținut de un proiect muzical internațional cu solist/ă

I.D.: 93294761

Data publicarii	15.02.24	Coduri CPV	92312240-5
Termenul limita pentru depunere:	19.02.24 16:00	Pretul estimativ:	52.941,17 RON - 52.941,17 RON

Descriere: În perioada 24-26 mai 2024 are loc Festivalul Internațional de muzica ușoară George Grigoriu ediția 2024 organizat de C.J.C.P.C.T. la Casa Tineretului din Brăila, în cadrul căruia va fi susținut recitalul live în seara zilei de 24 mai 2024. Cerințe minim solicitate pentru serviciu: Prestatorul serviciului (proiect muzical internațional cu solist/ă) trebuie să aibă notorietate internațională în domeniul muzicii fuzionare de genuri pop, etno, hip hop, dovedită prin CV/portofoliu artistic/prezentare artistică dar și recenzii (în care se menționează participările din cadrul festivalurilor de gen, din țară și din străinătate, hit-uri lansate, hit-uri aflate în topuri de muzică, difuzări pe TV și Radio); Prestatorul serviciului trebuie să aibă experiență profesională în activitatea muzicală de min.10 de ani; Prestatorul serviciului trebuie să nominalizeze un min. de 10 de concerte susținute cu sala plină și un nr. de min. 5 albume muzicale scoase pe piață; Prestatorul serviciului trebuie să nominalizeze videoclipurile muzicale, alte premii și distincții ce vin în completarea palmaresului său atribuite aportului adus muzicii; Prestatorul serviciului va menționa în CV-ul artistic/portofoliu artistic și aportul din domeniul muzicii în general (pagini web, bloguri, compoziții proprii, jurat/ jurată în cadrul unor competiții muzicale naționale/internaționale, inițiator de proiecte culturale muzicale etc.). Fuziunea de genuri descrisă mai sus (pop, etno, hop) va fi prezentă în piesele prestatorului acestui serviciu, pe scena recitalului din data de 24 mai 2024. Durata prestării serviciului va fi de cel puțin 60 minute. Prestația serviciului se va face live, cu acompaniament orchestral asigurat prin mijloace proprii, independent de organizator, cu acompaniament orchestral asigurat prin mijloace proprii, inclusiv backing vocals (vocaliști sau cântăreți care susțin melodiile solistului principal pentru a asigura armonia vocală a întregului proiect muzical).